

创出新路子 探索新途径 确保精准扶贫

黄南州召开扶贫驻村第一书记工作座谈会

本报讯(通讯员 马青云)5月27日,州委、州政府召开全州精准扶贫工作座谈会。尖扎县昂拉乡等4个乡镇党委书记围绕精准扶贫作了交流发言,同仁县双朋西乡协智村等4名扶贫(驻村)第一书记围绕履职情况作交流发言,州扶贫开发局解读精准扶贫有关政策。

州委书记巨克中指出,自精准扶贫工作开展以来,全州各级干部,尤其是扶贫工作队的各成员走乡串户,不畏严寒、不顾风沙,从政策宣传到精准识别,再到今天的精准扶贫,付出了艰辛的劳动。他强调,一要肩负历史使命,一线培养干部。州县两级政府,要把工作重心调整到精准扶贫工作上,精准扶贫工作的成效直接影响到各级党组织的工作成就。部门的负责人要主动作为,主动服务,不能被逼着干。二要学好文件政策,找准方法路径。精准扶贫工作时间紧、任务重,我们一定要学好文件政策,使工作不走样,扶贫结果就是要按照省定的脱贫要求,要结

合当地实际,使群众顺利实现脱贫。同时,要因乡制宜,因村制宜,不搞一刀切,不能一把尺子衡量,要吃透政策,按“八个一批”算清楚,找准扶贫工作的方法路径。三要认真调查研究,密切联系群众。加强调查研究工作,对结对“认亲”的有关党员干部、帮扶联系对象、帮扶单位等要一清二楚,把村里的基本情况摸透摸细摸准确。在调查研究的过程中,要发扬密切联系群众的工作作风,使得我们要求群众致富变为群众自发愿意脱贫。四要带领群众干事,创新改革机制。每一名扶贫干部既是政策的宣传员,又是群众的组织员,同时也是带领群众一块干的干事员,从谋划脱贫方案开始,帮群众出主意,想办法,手把手教他们干。要想群众之所急,急群众之所急,要在改革创新上动脑子,想办法。五要加强工作交流,建好工作档案。黄南山大沟深,地域封闭,信息闭塞,脱贫难度大。有条件的地方鼓励以乡镇为单位,走出去看看精准扶贫先进地

区怎么带领群众脱贫致富的,学经验、受启发。要召开扶贫队长的交流会,在州内相互交流经验,要形成工作交流机制,县与县交流,乡镇与乡镇交流,各有关部门定期在一起交流,互相受启发,互相受激励。要建立规范的档案资料,用档案记录工作情况,用档案来反映工作业绩。

州委常委、组织部长蒋跃成通报了全州扶贫驻村第一书记和工作队履职情况。他指出,选派扶贫驻村第一书记和工作队干部驻村开展工作,强化了基层组织,促进了民生改善,维护了和谐稳定,密切了党群关系,锻炼了机关干部意志,为“夯实基础工作、充实基层力量、培养锻炼干部”创出了新路子、探索了新途径。接下来要落实好管理责任,实行工作报告和交流制度,强化日常监督管理,严格请销假制度,落实激励保障措施,特别要注意在脱贫一线培养、发现、识别、使用干部,真正让苦干实干的同志有盼头、让能干敢干的同志有平台。

州十四届人大常委会第二十八次会议召开

本报讯(实习记者 索卿)5月27日,州第十四届人民代表大会常务委员会第二十八次会议召开。

会议听取和审议了州人大执法检查组关于《中华人民共和国动物防疫法》贯彻实施情况的执法检查报告。

州人大常委会主任李加才让指出,此次执法检查组对全州贯彻实施《动物防疫法》情况进行了深入的调研,形成的报告内容翔实,围绕全州《动物防疫法》的贯彻实施,总结了基本情况和主要做法,肯定成绩的同时,点出宣传重视不够、体制不完善、队伍建设滞后、经费设施投入不足等突出问题。

他强调,环环委把委员们围绕报告发表的意见和建议以及调研时发现的问题合并整理,送州政府办理,州政府在两个月内将审议意见办理情况书面报州人大常委会。

会议还审议通过了人事任免事项。

会议结束后,人大常委会法工委副主任袁玲围绕《立法法》进行专题讲座。

“三项”主题活动 助推“两学一做”

本报讯 州直机关工委在“两学一做”学习教育中紧密结合机关实际,组织开展“三项”主题实践活动,机关“两学一做”学习教育为全州其他领域党组织和党员做出表率。

一是开展“学理论、看经典、读好书”学习活动。州直机关工委在州直机关开展“学理论、看经典、读好书”学习活动。向各基层党组织和党员配发《中国共产党章程》、《习近平谈治国理政》、《习近平总书记系列重要讲话精神》、《“四个全面”党员干部读本》等书籍;向各党委、党总支、直属党支部和党员活动室单位免费赠送《世界社会主义500年》、《新思路新梦想——“一带一路”战略知识读本》等19部22本有关共产主义运动史、马克思主义经典著作、中共党史等优秀作品,着力培育机关爱读书、读好书、善读书的良好风尚。二是开展“三亮三比四评”主题实践活动。组织机关党员通过亮身份、亮职责、亮承诺,比能力、比作风、比业绩,党员自评、党员互评、民主测评和组织评定,注重平时、立足岗位,进一步形成比学赶超氛围。三是开展“手抄党章、学思践悟”活动。组织党员手抄党章全文,加深对党章的理解和记忆,切实增强党员意识。要求每个党员7月底前抄写一遍,抄写情况和心得体会由党员所在党支部进行检查和展览评比。

齐抓共管 推进夏季消防检查工作

本报讯(实习记者 索卿)6月1日,黄南州夏季消防检查工作动员部署视频会议在州政府召开。

会议通报了近五年来我州火灾情况和2015年全州夏季消防检查工作存在的问题,宣读了《黄南州2016年夏季消防检查工作方案》。

州委常委、州政府常务副州长洪涛强调,政府、行业部门要充分认识开展夏季消防检查的重要意义,制定具体实施方案,逐级召开会议动员部署,认真抓好落实、抓出成效;突出重点、认真排查,分析研判本地区、本部门、本行业消防安全形势,针对突出问题和薄弱环节,采取有针对性的工作措施;密切配合、通力合作,发动乡镇、社区、居(村)民委员会、社会单位、人民联防队伍及消防志愿者等多种力量积极参与夏季消防检查,加强与新闻媒体的沟通协调,推广典型经验,曝光重大隐患,营造浓厚氛围;落实责任、狠抓督导,发现问题及时责令整改,行业部门要对本行业、系统内消防安全管理情况进行督导检查。对工作组织有力、成效突出的,要予以通报表扬。对工作不力、消极应付甚至失职渎职的,要严肃追究相关人员责任。

能者上 庸者下 劣者汰

州委中心组召开学习(扩大)会议

本报讯(实习记者 马芝芬)5月27日,州委中心组召开学习(扩大)会议。

会议传达学习了《中共中央办公厅关于印发习近平总书记重要批示的通知》、《全国人大常委会党组关于做好全国县乡两级人民代表大会换届选举工作的意见》、《中共中央办公厅关于认真做好市县乡领导班子换届工作的通知》、《中共青海省委关于认真做好2016年市县乡领导班子换届工作的通知》和《青海省加强市县乡领导班子换届风气监督工作实施方案》等文件精神,并观看了《镜鉴——衡阳、南充违反换届纪律案件警示录》警示教育片。

州委书记巨克中强调,在州县乡领导班子换届之际召开此次中心组会议,目的在于贯彻落实中央和省关于严肃换届纪律的有关政策和规定,专题部署严肃换届纪律工作。

他要求,全州上下要加强思想认识,此次集中换届是今年党的建设和组织工作的“重头戏”。各级党委(党组)务必高度重视,将换届纪律和换届工作同步考虑谋划、同步安排部署、同步推进落实,严肃换届纪律,严厉整治违法违规违纪行为,依法推进换届选举工作顺利进行;要强化担当意识,各级党委(党组)要进一步增强做好换届选举工作的责任感和使命感,认真履行好主体责任,切实提高严肃换届纪律工作实效。要始终将“九个严禁、九个一律”的纪律要求作为“铁律”,把纪律和规范挺在前沿,带头遵照和执行,确保换届纪律入脑入心、换届环境风清气正;要强化宣传意识,严格按照中央、省委的部署要求,采取有效措施,持续加强换届纪律的学习教育和宣传引导;要强化监督意识,各级纪检监察机关要认真履行职责,对换届工作全过程进行监督,对违反换届纪律的领导干部坚决执行“零容忍”;要强化领导自律意识,组织观看《镜鉴》警示教育片,是给各级领导干部上的一堂生动的警示教育课。各级党委(党组)要深刻汲取“两案”教训,加强换届政策和纪律的学习,规范廉洁从政行为,切实做到敬法畏纪、正本清源、引为镜鉴,坚决杜绝各种不正之风和腐败现象的发生。

党政干部基本能力测评 推进“三基”建设 提升执政水平



州委副书记刘大业在州中学考点巡考。才让措摄

本报讯(实习记者 才仁措)5月28日,州委“三基”办、州人社局组织开展全州党政干部通用基本能力测评笔试工作。

此次党政干部通用基本能力测评笔试和乡镇干部“双语”测试工作,严格按照人事考试程序进行,实行单人单桌闭卷考试。并对测评结果提出严格要求,测评不合格的进行离岗培训,培训两次后仍不合格者调整工作岗位,不接受岗位调整的予以辞退;无正当理由不参加基本能力测评的党政干部,经教育后仍拒绝参加的,直接确定基本能力不合格。

履行网络安全监管职责 提高网络安全保障能力

本报讯(实习记者 索卿)5月27日,公安部组织召开2016年公安机关网络安全执法检查工作会议。

此次会议为深入贯彻习近平总书记网络安全和信息化工作座谈会上的重要讲话精神,切实履行公安机关网络安全监管职责,提高网络安全保障能力和防护水平,加强重要行业部门对网络安全的认识和重视程度,营造浓厚的工作氛围。

会议要求,各单位要从全局和战略的高度充分认识当前网络安全的严峻形势,切实加强组织领导,落实责任。

据悉,全州党政干部通用基本能力测评笔试工作在全州设有5个考点,78个考场,2239人参加考试。其中,州直考点设在州中学,共19个考场,545人参加考试;同仁县考点设18个考场,523人参加考试;尖扎县考点设16个考场,461人参加考试;泽库县考点设11个考场,330人参加考试;河南县考点设13个考场,386人参加考试。请假缺考的党政干部将会在后期统一安排补考。

州委副书记刘大业、州委常委、组织部长蒋跃成以及州委三基办、州人社局主要负责人参加巡考。

积极开展整改工作,认真查找问题根源,严格落实网络安全防护技术措施,堵塞安全漏洞,深入排查重要信息系统和网站安全隐患,不断深化信息安全等级保护工作,防止出现重大网络安全事件的发生,利用报刊、广播、电视等平台及时宣传报道。

公安部设主会场,全国各省、市(州)两级公安机关设分会场。州公安机关分管网安工作的负责人以及州直机关和辖区内重点企业网络安全管理部门相关负责人参加了黄南分会场会议。